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I＾　COMISSIONECONSILIARE

Verbaleno2　de103／0212017

IlgiomoO3delmesedifebbraio2017alleore15：30sieriunitalaI＾Commissioneconsiliareinvia

StraOrdinariaedugente PerdiscutereilseguenteO．d．G．：

＞　Problemadellagestionedelserviziodiraccoltadeiri宜uti－

＞　Varieedeventuali．

PresidenteC．C，　e　　ComPOnenti ��$U4T薀��ASSENTE 

EnricoScozzarella �ﾒ� 

CameloAuzzino �ﾒ� 

GiuseppeSperanza �ﾒ� 

SindacoFrancescaDraia �ﾒ� 

☆おお☆お出ね束ね京女☆＊女＊＊鬼＊＊＊＊＊東京＊＊＊＊＊＊＊＊高畠泉水カお米あお＊高来を文語畠☆＊文鳥＊カ哀痛舟

Vistoilverbalen．ldelO2．03．2017；

VistoilnumerolegaledeipresentiilPresidente trattailprlmOPuntOall’0．d．G：

Lostesso，mOtivailrinviodellasedutasedutade12．03．2017．

IIPresidentedalaparolaalSindacocheriferisceallacommissionequantosegue：

・LastessaharitenutaopportunochiederelaconvocazionedeicaplgruPPOPerinfbmarei

PreSentidellasituazionedellagestionedeiri五utidelnostrocantierecomunaleeintutto

l－Ambito，COSicomeriportatoedevidenziatonellanotatrasmessaalPresidentedelC．C．eai

CaplgruPPO．Inoltreribadiscechelasituazionedeirmutipotrebbeesploderedaunmomento

all－altro言nquantopuravendopagatointeramenteilcostodelservizioallaSocietaadoggi

glioperatoridicantierenonhamopercepltelemensilitadio請Obrenovembreedicembre

2016equindiglistessIPOtrebberoattivarelostatodiagitazione．Altresiinfbma，Chein

data2．02．2017ilnostroPianodIIntervento2016／2020haottenutoilvistodiconfbmitada

Parte dellaSRR e che a g10mia seguito dell’incontro avvenuto aPalemo siotten青il

decretodapartedelDipartimentodeirinuti．

IIPresidentedalaparolaalcapogruppo SperanzacheapresoquamOVerbalizzato dalSindaco

risultaparzialerispettoaquantorealmente ascoltatoincommissione・Lostessolamentachequesta

prassiattuatadalSindacosinpetetuttelevoltechevieneincommissione，lostessoribadisceal

PreSidentechetuttelecommissioniconsiliarinonsonoadisposizionidelSindacoeddegliassessori

，PerChelecomunicazionidiritoquandoavvengonosoprattuttocomegliargomentiimportal

tra備ati quest’oggi devono essere coadiuvati da documentazioni．Lamentainoltre che

docmentazionefbmitadalSindacoefattaperveniredapartedelPresidemedelC．appare

parzialeasostegnodiquamOdichiaratoilcapogruppoSperanza，ChiedealSindacoquales

∴∴



deliberato2016chiedendo relativa delibera del costo del servizio．Lo stesso conclude vista

l－importanzadellamateriaindiscussioneconsideratolo statodidisagglOeCOnOmico chestamo

attraversandoinostrioperatoriecologlCiacuidailmerito dellaqualitadelservizlO，Chiedeal

Presidente delConsiglio diinserire quando pnma alprossimo consiglio comunale undibatto

POliticosullaproblematicaindicatainoggetto，auSPICandoilSindacoproducatuttigliattiprodolti，

a餓ncheiIcivicoconsessopossaentarenelmeritodellaquestione．

PrendelaparolailcapogruppoAuzzinochedichiara：

Presoattodell－interventodelSindacosicapISCeChelaproblematicaemoltodelicata urgente・

RingrazioilSindacoperlatempestivitasuquantoespressoedelucidatonelmeritoinquestaseduta

dicommissione，PertantOmiriservodiinfbmareilgruppodeiconsiglieridimagglOranZae Vistala

richiestadelconslgliereSperanzadiconvocazionediunconsigliocomunaledidemandarelenostre

considerazioniin sede diconsiglio．Inoltre，VOglio ringraziare siail（h Centonze el－Arch．Di

Vincenzoperlapresenzaincommissioneedaveredelucidatoicomponentidellacommissione．

IIPresidentedelconsigliocomunalesirammaricapercomesonoavvenutiilavoridicommissioni

indataodiema言nquantononviestatalagluStaSerenitadicomportamentodaalcumpresentialla

discussione deilavon，einfbmatuttigliattoridella commissione chelaprossimavolta sara

COStrettOaSOSPendereilavori．

II Presidente metteaivotiilverbaleodiemoconilseguenteesito：

VOtantitre，favorevolitre（Scozzarella，Auzzinoe Speranza）

LaCommissionedopoaveresauritoipuntiall’0．d．G．chiudeilavorialleorc17，40

LETTOAPPROVATOESOTTOSCRITTO


